棠湖中学外语实验学校附属小学

二年级第15周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。
7×6＝   2×9＝    9×6＝      8×7＝      24+16+28=

9×9＝   4×7＝    4×8＝      7×7＝      15+26-40=

8×9＝   6×8＝    6×6＝      8×8＝      33-29+25=   
28÷4=   56÷8=     36÷9=       18÷9=       49+17-32=

1元-7角=       4角+4角=         3元2角+8角=

二、填一填。
1、7×□=56      　6×□=42        7×8+7=□×□

□÷□=9        54÷□=6
      7×8+8=□×□

2、一张一元能换成（   ）张2角，也可以换成（  ）张5角。

3、在一道减法算式中，100连续减去（   ）个20，结果是0。

4、（   ）减去23得50，（   ）加上23得50。

5、笑笑买了一本书是8元6角，可以怎么付钱？写两种第一种：（                              ）第二种：（                            ）
6、填上合适的单位。

一根跳绳长约2（   ）   小红跳远跳了150(    )   我爸爸的身高1(   )75(   )

买一支钢笔8（   ）    买一袋米用了49（   ）5（   ）

7、72÷8=9，算式中被除数是（   ），除数是（   ），商是（   ）。用口诀是（             ）。这个算式读作：（               ）。这个算式可以表示把72平均分成（    ）份，每份是（    ）。

8、30是6的（   ）倍；7的4倍是（    ）。

9、7只小鸟有（    ）条腿；（   ）只青蛙36条腿；8只螃蟹有（   ）条腿
10、 6角 =（    ）分       80分=（   ）角        90角=（   ）元
1角 =（    ）分       1元=（   ）分      3元6角=（   ）角
11、（  ）里最大能填几？    

（    ）×4＜39     32＞（   ）×4     7×（    ）＜40       32＞（   ）×6
（    ）×4＜30    5+（   ）＜20       8×（    ）＜35       20＞ (    )×3
三、先算出结果，再把算式按从大到小的顺序排列各式。
　54÷9　　　18÷6　　　40÷8　　　63÷9　　　56÷7　　　2×5　　　27÷3

　　　  ＞　　　  ＞　　　  ＞　　　  ＞　　  　＞　　　  ＞　　　  

四、5名同学今天上午去公园游玩。

   （1）早上8点到公园门口，门票每张6元，5名同学用25元钱买门票够吗？

（2）他们9点开始划船一直到12点，一条船1小时租金5元，共需要多少元？

（3）12点离开公园，5名同学去吃午餐共用去45元，平均每人用了多少元？

（4）从买门票到划船再到吃午餐，平均每人一共花了多少钱？

2、小红的年龄是8岁，他比爸爸小29岁，妈妈比爸爸小6岁，妈妈多少岁？

3、一年级35本书，二年级48本，三年级比一年级和二年级的总数少29本，三年级多少本？

我能行：
一串珠子用20颗，按2颗红珠、3颗黄珠、2颗红珠、3颗黄珠……的顺序串成，那么这串珠子中有多少颗红珠？多少颗黄珠？（可以画图哟！）
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